

QDII激发基金公司海外生存冲动

QDII:
不会影响基金建仓

上周最大的消息，莫过于QDII的进一步消息推出。不过上述消息似乎并没有对市场造成太大影响，就在政策公布的当天，上证指数仍以1.18%的涨幅顽强报收，凸现了市场对此反应平静。即便是QDII未来业务涉及甚广的基金业内，这项消息的影响似乎也不大。一些新发基金的基金经理，更是表示QDII短期能够涉及的“资金不大，影响很小”，不会影响既定的建仓策略。

4版

**解密 QFII 之
富通扬子基金**

继一个月前，基金周刊推出《直击中国最大QFII机构》——马丁可利投资管理公司的报道之后，本期QFII版再度推出对另一家重量级QFII机构——规模超过20亿美元的富通基金(Fortis Bank SA/NV)投资团队的采访。

QFII为什么采取相对集中的投资策略，低换手率、长期持有的策略，何以能在目前市场获得高回报，现阶段QFII的投资动向？他们最新的投资观点是什么？一切尽在本文之中。

10版

**创新封基
深受投资者追捧**

随着近期大成基金和国投瑞银相继公布创新型封基方案，投资者对封基的关注度日益增加，越来越多的人表现出投资兴趣。中国证券网最新调查显示，超过七成投资者会增持老封基或购买创新基金公司的其他基金。而减持老封基的只有12.39%。

14版

本月20日，证监会发布了《合格境内机构投资者境外证券投资管理试行办法》和《关于实施<合格境内机构投资者境外证券投资管理试行办法>有关问题的通知》，符合条件的20多家基金公司将有望开展QDII业务。不少基金公司将结束国际业务“短腿”的时代，开始用“国内业务”和“国际业务”两条腿走路。

银河证券首席基金分析师胡立峰向记者表示，“基金公司之所以对QDII业务有着高涨的热情，并不是认为其在短期内就能给公司实现高额的收入，而是旨在结束其国际业务‘短腿’的现状。”

详见 3版

